
Prohlášení o přístupnosti webových stránek 
Psychiatrická léčebna Šternberk se zavazuje ke zpřístupnění veřejné části své webové prezentace na 

internetových stránkách www.plstbk.cz a potvrzuje, že splňuje požadavky zákona č. 99/2019 Sb., o 

přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o 

informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále 

jen „zákon o přístupnosti“). 

Uspořádání a ovládání webové prezentace je navrženo tak, aby internetové stránky byly dobře 

čitelné jak na displeji počítače nebo notebooku, tak displeji mobilního telefonu. Obsah webové 

prezentace je responzivní a přizpůsobí se rozlišení a orientaci displeje. V nejčastěji používaných 

internetových prohlížečích lze obsah webové stránky zvětšovat nebo zmenšovat i pomocí 

klávesových zkratek CTRL a tlačítko + pro zvětšení, CTRL a tlačítko – pro zmenšení nebo pomocí 

tlačítka CTRL a středového kolečka myši. 

Informace prezentované v jiných formátech 

V rámci webové prezentace Psychiatrické léčebny Šternberk jsou použity i dokumenty ve formátech 

PDF, DOC, DOCX, XLS, XLSX A JPG a to proto, že obsahují prvky, které formát HTML nepodporuje 

nebo nedokáže zobrazit tak, jak bylo zamýšleno nebo jsou vhodnější pro tisk. K prohlížení těchto 

souborů lze použít celou řadu zdarma dostupných aplikací, např. Acrobat Reader, Word Viewer a 

Excel Viewer. 

Stav souladu 

Veřejně přístupná webová prezentace Psychiatrické léčebny Šternberk www.plstbk.cz je v souladu se 

zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona 

č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve 

znění pozdějších předpisů. 

Nepřípustný obsah 

Veškerý obsah webové prezentace Psychiatrické léčebny Šternberk www.plstbk.cz je přípustný. 

Vypracování prohlášení o přístupnosti 

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 18.09.2019, revidováno dne 01.09.2020. 

Toto prohlášení bylo vypracováno na základě vlastního posouzení provedeným k tomu pověřenými 

zaměstnanci Psychiatrické léčebny Šternberk. 

Zpětná vazba a kontaktní údaje 

Zpětnou vazbu, připomínky, dotazy nebo žádosti a problémy týkající se přístupnosti webové 

prezentace sdělujte telefonicky na telefonním čísle 585 085 411 nebo emailem na info@plstbk.cz. 

Postupy pro prosazování práva 

V případě vaší nespokojenosti s reakcí Psychiatrické léčebny Šternberk na námět, postřeh, 

upozornění či žádost můžete kontaktovat dozorový orgán, kterým je Ministerstvo vnitra České 

republiky, a to prostřednictvím kontaktů uvedených zde: https://www.mvcr.cz/kontakty.aspx.  
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